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„Gondolkodj globálisan, cselekedj lokálisan!”

Varga György 75 Döntött a közgyűlés
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VESZPRÉMI ÉLELMISZERIPARI

CSOMAGOLÓKAT

NYUGDÍJASOK ÉS DIÁKOK
JELENTKEZÉSÉT IS VÁRJUK!

PARTNERÜNKHÖZ KERESÜNK

KÖNNYŰ FIZIKAI MUNKÁRA

Alapbér: 165.000-170.000 Ft
-Éves cafeteria: 310.800 Ft

+36 20 / 216 56 10

-Műszakpótlék: du: 15% esti: 50%

Kölcsönzést-közvetítést eng. nyíl. szám: 4376-4./2003.

INGYENES BUSZJÁRATOK
TÖBB IRÁNYBÓL

Újság kéthetente
Kedves Olvasóink! A nyári időszakban 
az Ajkai Szó nyomtatott kiadása két-
hetente jelenik meg. Következő szá-
munkat július 27-én vehetik kézbe. 
Kövessenek minket online, ahol fo-
lyamatosan tájékozódhatnak a város 
legfontosabb történéseiről.

Ajkai Szó Szerkesztőség

Túlféltettek, 
ezért életképtelenek?

Anya kicsi fia/lánya, neked csak az a dolgod, hogy jól 
érezd magadat! Rögtön hozom! Jaj, hogy nem tetszik? 
Kicseréltetem. Elrendezem. Megoldom. Mindent meg-
csinálok érted! (Vagy inkább helyetted?). Sajnos egyre 
gyakrabban hallhatunk ezekhez hasonló mondatokat, 
ami még talán rendben is lenne, ha 5 év körüli gyerme-
keket képzelünk a túlaggódó, mindenre hajlandó szü-
lő mellé. Ám napjainkban a mamahotelben gyakran a 
15-35 év közöttiek is hosszú távra rendezkednek be, 
hiszen nekik így könnyebb.
Számukra a világ rendje az, hogy a szülő dolgozik (az 
már mindegy, hogy verejtékkel, vagy folyamatos mű-
szakban), majd pénzt ad, így van lehetőség lazulni, 
bulizni, semmit tenni, unatkozni, kütyüt nyomkodni 
(behelyettesíthető az ájfon, a tablet, a laptop, az xbox 
tetszés szerint). Minden más karnyújtásnyira, így meg-
mozdulni sem kell, ha éppen nincsen kedvük. A nyafo-
gás persze állandó, hiszen ami van úgysem jó, amiért 
tenni kell, az pedig már nem is kell igazán, mert félő, 
hogy esetleg szembejön valamilyen apró akadály, amit 
egyedül kellene megoldani.
Természetesen lehet azzal érvelni, hogy ez általánosí-
tás, mert nem minden fiatal ilyen. Így van, tisztelet a 
kivételeknek, akik a maguk kis világában észrevesz-
nek másokat, hajlandóak a családjukért, közösségü-
kért és természetesen magukért tenni, akarnak és 
tudnak is alkalmazkodni, vagy felelősséget vállalni, így 
a hosszabb távú elképzeléseik nem arra irányulnak, 
hogy milyen csücsörítős szelfit, vagy félmeztelen fotót 
lőjenek az aktuális pláza/fürdőszoba mosdójában. 
Sajnos azonban egyre inkább az az érzésem, hogy az 
arányok megfordultak. A normális értékekben hívőket 
lenézik, kiközösítik, míg a menőnek tűnő, de lelkileg 
gyakran defektes emberek biztatást kapnak a társa-
dalomtól.
Eljutottunk oda, hogy felnőtt egy réteg, ami nem ter-
helhető, hiszen csak azt nézi, hogy ő legyen közép-
pontban. Pont ezért nem érzi a tettei súlyát, sem a 
következményeket, mert azonnal összeroppan, ha 
egy kis kritikát kap, vagy nem rá irányul a figyelem. 
Kommunikálni már rég elfelejtett, hiszen az emotiko-
nok „mindent” elmondanak helyette a telefonján. Ez a 
generáció nem akar beszélgetni, nem őriz emlékeket, 
mert neki csak a pillanat számít. Keménynek mutatja 
magát, pedig belül túlságosan is gyenge. Olyan, mint 
aki rég feladta, meg sem próbál küzdeni az igazáért, 
vagy bizonyítani, hogy többre lenne képes. Nem mo-
tiválható, nem akar csodát. A különleges is szürke 
számára, hiszen felgyorsult életében minden instant, 
filterekkel teli és azonnali.
Pedig a világ megváltására sosincs késő. Valahol el 
kell kezdeni, ha máshogy nem megy, legalább figye-
lemmel és tisztelettel, amihez nem kell semmilyen 
szuper képesség..

Szántó Renáta 

ÚJ SZELEK FÚJNAK A MAGASBAN

Tisztogatás az erőműnél
 Újabb fázisához értek a rekonstrukciós 
munkálatok a Bakonyi Erőműben. Ennek 
részeként július 5-től csaknem négy teljes napon 
át ipari alpinisták tisztogatták a létesítmény 
keleti kéményének koronáját, eltávolítva onnan 
az elmúlt évtizedekben lerakódott kormot.

A 100 méter magas kémény 
tetején mára mintegy fél méter 
vastagságú koromréteg rakó-
dott le, amely önmagban jelen-
tősen rontotta az erőmű kör-
nyezeti teljesítményét. A szen�-
nyeződést a szakemberek külön 
erre a célra kialakított szerszá-
mokkal távolították el, ügyelve 
arra, hogy a várost a munká-
latokból adódóan ne érhesse 
szennyezés. A kémény köré há-
lót feszítettek ki és a munkate-
rületet állandóan nedvesítették 
a kiporzás csökkentésére.

Előre tervezett munkálat-
ról van szó, amelynek célja az 
erőmű környezetterhelésének 
csökkentése. Ugyanakkor a 
kémény magasságából adódó-
an normál szélterhelés esetén 
sem lehet kizárni annak a le-
hetőségét, hogy az eltávolított 
korom egy kisebb részét a 
légáramlatok a város irányába 
sodorták. 

Négytagú stábunkkal kön�-
nyen bebocsátást nyertünk az 
erőműbe, mivel előre bejelent-
keztünk. A bejárat közelében 
felhalmozott rönkfa jelezte, 
hogy itt főleg biomasszát éget-
nek a hőenergia, illetve a villa-
mos áram termelés céljából. A 
minket fogadó vezérigazgató, 
Vollár Attila sietett leszögez-
ni, hogy kizárólag értéktelen, 
korhadó, vagy más célra nem 
alkalmas szerkezetű fáról van 
szó, nem égetnek el bútorké-
szítésre alkalmas hengeres fát, 
az csak rosszindulatú pletyka 
lehet. A fához mezőgazdasági 
hulladékot (például napraforgó 
maghéjat is) kevernek és más, 
terménytisztításból származó 
anyagokat is.

A vezérigazgató elárulta, 
hogy három évtizedes erőműi 

tapasztalattal rendelkezik, s 
mint a későbbi beszélgetésből 
kitűnt, ismereteit igyekszik 
is hasznosítani a nemrégiben 
Veolia-tulajdonba került Bako-
nyi Erőműnél. Az elmúlt hó-
napokban teljes körű állapot-
felmérést végeztek, az idén ta-
vasszal leállított 11-es kazánnál 
pedig a rekonstrukciós mun-
kálatok július közepén véget 
érnek. Az ősz folyamán folyta-
tódni fog a felújítási program 
egy újabb kazán átalakításával.

A cél az ajkai erőmű műkö-
désének hatékonyabbá tétele 
és környezetvédelmi teljesít-
ményének javítása, továbbá az, 
hogy a létesítmény a lehetősé-
gekhez mérten a lehető legna-
gyobb arányban biomassza ala-
púvá váljon, a széntüzelés mér-
tékének minél nagyobb arányú 
csökkentése mellett. Ezen belül 
az üzemeltetők törekszenek a 
szállópor és pernye mennyisé-
gének minél nagyobb mértékű 
csökkentése.

A folyamatos megújulás ta-
vasszal tovább folytatódik és a 
rákövetkező távfűtési szezon 
kezdetére a tervek szerint már 
mind a négy biomassza tüzelé-
sű kazán felújítása befejeződik.

Vollár Attila körülvezetetett 
bennünket az erőműben, meg-
mutatta az átépítés alatt álló 
kazánokat, amelyek a jövőben 
az eddiginél jóval nagyobb ha-
tásfokkal hasznosítják majd a 
tüzelőanyagot. A tökéletesebb 
égést például a kazántér jobb 
kihasználásával érik el. Nem 
alulról, hanem oldalról táp-
lálják be az apróbb szemcséjű 
tüzelőanyagot és az égéstérben 
működő fluid ágy magasságát 
is megnövelték, ami tökéle-
tesebb égést (értsd: kevesebb 

káros anyag kibocsátást) és 
nagyobb hatásfok elérését teszi 
lehetővé.

Mivel a nyár a karbantartá-
sok és felújítások-átalakítások 
időszaka, módunkban állt a 
beépítendő alkatrészeket még 
az előtt megtekinteni, mielőtt 
rögzítik azokat a kazánokon. 
Láttunk szétszerelt turbinát és 
némi büszkeség dagasztotta 
keblünket amikor megtudtuk, 
hogy az ugyancsak Veolia tulaj-
donában lévő pécsi „testvér-hő-
erőműben” feleslegessé vált és 
kiszerelendő turbinalapát-sor 
tökéletesen illeszkedik az ajkai 
turbinaházba - lévén mindket-
tő Ganz gyártmányú. Ehhez a 
turbinához egy felújított gene-
rátort párosítanak majd, azaz 
lesz egy teljesen felújított áram-
termelő egység is a Bakonyi 
Erőműben.

A turbinák - a folyamatos 
karbantartásnak köszönhető-
en - óránként 30 megawattnyi 
elektromos energia előállí-
tására képesek még most is, 
bár több évtizede hagyták el a 
Ganz gyárat.

A vezérigazgató kérdésünk-
re elmondta, hogy úgy érzi, az 
ajkaiak ismerik a cég törekvé-
seit és respektálják a szakem-
berek erőfeszítéseit. Ezt akár 

egy, a városban megtett séta 
is igazolhatja, melynek során 
nem találkozik ellenséges meg-
jegyzésekkel és magatartással, 
mintha mindenki tudná, hogy 
a „türelem rózsát terem”.

A beruházások nincsenek 
közvetlen kihatással a lakossá-
gi távhő árára sem, mert annak 
megállapítása a Magyar Ener-
getikai és Közmű-szabályozási 
Hivatal hatásköre. 

Munkaerő gondjaik nekik is 
vannak, mivel „magas a korfa”, 
így az erőműtől tizenöt-húsz jól 
képzett szakember megy nyug-
díjba évente, akiknek bizony 
nehéz a pótlása. De ugyanígy 
fejtörést okoz a segéd és beta-
nított munkaerő létszám fel-
töltése is. Vollár Attila mindkét 
esetben a „kollégák” kifejezést 
használja, ami óhatatlanul is 
a munkatársak megbecsülését 
fejezi ki - kortól és beosztástól 
függetlenül.

- A Veolia azért vásárolta meg 
ezt az erőművet, mert hosszú 
távon hisz benne és azért fektet 
be, mert ez a hosszú távú gaz-
dasági érdeke is - nyugtat meg 
bennünket a vezérigazgató és 
nemigen van okunk kételkedni 
szavaiban.

Lékó Sándor 

Az ajkai erőművet üzemeltető Bakony Erőmű Zrt.-ről:
Az 1992-ben megalapított Bakonyi Erőmű Zrt. fő tevékeny-

sége az energiatermelés. Az erőmű jelenleg nagyobb részt 
biomassza – faapríték és mezőgazdasági melléktermékek –, 
kisebb mértékben szén felhasználásával állít elő gőzt a tim-
földgyár és az ajkai távhőhálózat számára, valamint évente 
320 ezer megawattóra villamos energiát termel. A 131,6 MW 
villamos- és 360 MW beépített, névleges hőteljesítményű 
erőmű összesen 285 embernek biztosít munkát, ezzel Ajka 
legnagyobb foglalkoztatói között van. A Bakonyi Erőmű Zrt. 
többségi tulajdonrészét 2017 decemberében vásárolta meg a 
Veolia Energia Magyarország Zrt. hosszú távú; szakmai be-
fektetési céllal. A nemzetközi cégcsoport hazai leányvállalata 
komoly tapasztalattal rendelkezik biomassza alapú, illetve 
vegyes energiaforrással működő erőművek üzemeltetésében 
és korszerűsítésében, számos magyarországi hőerőmű felújí-
tását tervezte és valósította meg sikeresen.

Ajkai Szó információ

A nyugati kéményen még lát-
szik a lerakódott koromszen�-
nyezés� (Fotó: Györkös)

Nemsokára ilyen lesz a másik 
kémény is� (Fotó: Györkös)

Munkában az Ajka TV és az Ajkai Szó stábja� (Fotó: Györkös)

HIRDESSEN
AZ AJKAI SZÓBAN!

Hirdetésfelvétel
a Városháza 4. emeletén

a 422-es irodában az Ajkai 
Média Nonprofit  Kft-nél.
Telefon: 06-88/521-164
Hirdetési e-mail cím:

ajkaimediakft@gmail.com
Web: www.ajkaimediakft.hu
Hirdetési lapzárta: minden 

hétfőn 12 órakor.
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Legyen élmény a 
szabályos közlekedés!

Az Innovációs és Technológiai 
Minisztérium Közép-Dunántúli 
Régiójának 3. helyezését érde-
melte ki a Közlekedéstudományi 
Intézet Nonprofit Kft. szervezé-
sében lebonyolított Biztonságos 
Óvoda Kupán a Patakparti Óvo-
da Micimackó csoportjának 10 
tagú középsősökből és nagycso-
portosokból csapata, akik ügye-
sen képviselték városunkat és 
egyben Veszprém megyét a szé-
kesfehérvári megmérettetésen.

Pauer Magdolna óvodape-
dagógustól megtudtuk, hogy a 
tavalyi nevelési évben egy pályá-
zatra jelentkeztek, ahol Veszprém 
megyéből az első helyen végez-
tek, így kaptak meghívást a ren-
dezvényt záró regionális kupára.

A gyerekeknek sorversenyeken 
kellett összemérni ügyességüket, 
amelyet a szervezők közleke-
déssel kapcsolatos ismeretekkel 
tettek még emlékezetesebbé, így 

a játék, az élmény,a mozgás és a 
tanulás egyaránt szerepet kapott 
a nap során, amelyre az ajkai 
óvodások külön csatakiáltással 
és csapatzászlóval is készültek.

– Fontosnak tartjuk, hogy 
a növendékeink minél kisebb 
korban elsajátítsák a közlekedé-
si szabályokat és belsővé váljon 
számukra a szabálykövetés je-
lentősége, ami nemcsak a közle-
kedésben nélkülözhetetlen, de az 
élet további területein is szükség-
szerű – fogalmazott az óvodape-
dagógus a versenyt követően.

A csoportot hat szülő kísérte, 
de szükség is volt a segítő kezek-
re, ugyanis a Micimackók köz-
lekedési szőnyeget, óriás társast, 
asztali társasjátékokat, láthatósá-
gi hátizsákot és ceruzákat nyer-
tek. Az óvoda pedig 10 rollerrel 
és 5 futóbringával gazdagodott 
a gyerkőcök jó szereplésének kö-
szönhetően.� SzR. 

Egyéni csúcsokkal kövezik ki 
előmenetelüket a bódéi dobók

Június végén Szombathe-
lyen, illetve az Ajka60 ren-
dezvénysorozat keretében 
Bódén, a közelmúltban fel-
avatott, új városi dobópá-
lyán villantották meg tehet-
ségüket a Bódéi Dobó SK 
versenyzői. Mindkét hely-
színen több egyéni csúcs is 
született, így Kulics János, a 
fiatalok edzője büszkén szá-
molt be lapunknak a sike-
rekről.

A trénertől megtudtuk, 
hogy a fiatalok előtt emeli 
képzeletbeli kalapját, hiszen 
az elmúlt egy évben a pálya-
rekonstrukciós munkálatok 
miatt nem volt lehetőségük 
összeszedetten, rendszere-
sen gyakorolni, ennek elle-
nére rövid idő alatt felfej-
lődtek, hogy méltó ellenfelei 
lehessenek az ország más 
városait képviselő sporto-
lóknak.

Erre a szombathelyi meg-
mérettetés is rávilágított, 

ahol a négy bódéi atléta öt 
egyéni csúcsot dobott. Ha 
valaki visszakérdezne, hogy 
miként lehetséges ez, hát 
úgy, hogy Farkas Zsóka a 
női serdülő korcsoportban 
súlylökésben és diszkoszve-
tésben is bizonyított. Súly-
lökésben 10,55 métert do-
bott elverve a mezőnyt, így 
kvalifikálta magát a Serdü-
lő Magyar Bajnokság 32-es 
döntőjébe Miskolcra, amit 
július 14-15-én tartanak. 
Diszkoszvetésben pedig a 
maga egyéni 27,62 méteres 
csúcsával az 5. lett. Mindez 
hihetetlen teljesítmény Ku-
lics János szerint, mivel az 
ifjú sportoló hölgy mindös�-
sze két hónapja kezdte el az 
edzéseket, a szombathelyi 
pedig az első versenye volt.

Férfi diszkosz junior kor-
csoportban Boros Máté 37,95 
méterrel dobott egyéni csú-
csot, így már közel az álom-
cél, ami 40 méter a fiú szá-

mára, aki a hónap elejétől já-
tékos-edzőként tevékenyke-
dik Kulics János mellett. Ács 
Roland a maga célkitűzését 
megvalósította, mivel a ki-
tűzött 30 méter helyett 30,22 
métert dobott, ami az 5. 
helyre volt elegendő. Boros 
Luca, a gyermek II-es kor-
csoportban 20,65 méterrel 
javított korábbi egyéni csú-
csán. Az edző szerint látszik, 
hogy sportolói szívvel-lélek-
kel készülnek a versenyekre, 
hiszen a lelkesedésüket és a 
kemény munkát siker koro-
názza.

Az Ajka60 diszkoszvető 
verseny második fordulóját 
június 30-án tartották, ahol 
jó hangulatban, megfelelő 
körülmények között állhat-
tak a dobókörhöz az ország 
minden tájáról (Miskolcról, 
Pécsről, Székesfehérvárról) 
és természetesen Bódéról a 
versenyzők. A szeles időjá-
rás nem befolyásolta a meg-
mérettetést a pálya kedvező 
fekvése miatt.

Kulics János elárulta, hogy 
a serdülő fiú korcsport nagy 
versenyt hozott, ahol Illés 
Dorián, a PVSK (Pécs) és 
Bókony Ádám, a Bódéi Dobó 
SK (Ajka) sportolója kápráz-
tatta el a jelenlévőket legin-
kább. Dorián 41,91 métert, 
Ádám 38,19 métert dobott, a 
bódéi versenyzőnek ez egyé-
ni csúcsot is jelentett.

– Boros Máté junior kate-
góriában átlépte a korábban 
kitűzött 40 méteres álom-
határt, ugyanis 41,92 métert 

dobott az Ajka60 verseny 
második fordulóján. Test-
vére Luca 40 centiméterrel 
maradt el korábbi egyéni 
csúcsától – tudtuk meg az 
edzőtől, aki Ács Roland tel-
jesítményét is hangsúlyozta, 
aki a 30,36 méteres távval 
szintén egyéni csúcsot dön-
tött.

Legközelebb július 14-15-
én Bókony Ádám (diszkosz) 
és Farkas Zsóka (diszkosz és 
súlylökés) méreti meg magát 
a Serdülő Magyar Bajnoksá-
gon, Miskolcon, majd július 
28-án 14 órától szoríthatunk 
a bódéi versenyzőkért az 
Ajka 60 diszkoszvető ver-
senysorozat III. fordulójá-
ban.

SzR. 

Varga György 75 

Igazi meglepetésparti
 Hetvenöt éves lett Varga György, akit többen 
a híres „Varga tanító fiaként”  azonosítanak 
szűkebb pátriájában, Csékúton.  A kántortanító 
fia, akinek felmenői több generációra a 
gyerekek nevelését választották hivatásuknak, 
nem esett messze a fájától, ma is közösségének 
egyik fő szervezője és programadója. A pénteki 
szülinapi ünnepségen első rendű szempont 
volt a meglepetésfaktor, aminek teljesüléséhez 
minden barát ügyesen konspirált.

Számtalan barát, rokon, 
ismerős gyűlt össze a pad-
ragkúti művelődési házban,   
hogy együtt köszöntsék 75. 
születésnapja alkalmából a 
csékúti településrészért és 
közösségért oly sokat tett 

Varga Györgyöt. A meglepe-
tés partit az utolsó pillanatig 
sikerült titokban tartani és 
igazán megható pillanatokat 
tartogatott.

Paksáné Ági szervező, a 
Csékúti Baráti Kör nevében 

köszöntötte és méltatta az 
ünnepeltet: „Most nem so-
rolom fel azt a sok akciót: 
műsort, emlékművet, kop-
jafát, avatást, amit közösen 
szerveztünk, hanem a kü-
lönböző dolgokhoz történő 
személyes hozzáállásod sze-
retném kiemelni. Te vagy az 
a húzóerő, amiért minden 
megmozdulásunk olyan bra-
vúrosan sikerült... Neked 
köszönhetjük, hogy minden 

a lehető legjobb minőség-
ben, a lehető legigényesebb 
kivitelben és a lehető legna-
gyobb tiszteletadás mellett 
történik..” – fogalmazott.

Gyuri önzetlen, töret-
len munkásságát a város 
„Együtt Egymásért” elis-
meréssel jutalmazta, melyet 
Schwartz Béla polgármester 
adott át.

Ajándékok és baráti kö-
szöntések végtelen sora kö-

vetkezett, amiből csak úgy 
áradt a sok-sok szeretet. Bí-
róné Bognár Ágnes a 800 éves 
Ajka rendezvénysorozat-
hoz kapcsolódó előadásukat 
idézte fel, amelyben nemcsak 
Gyuri lépett újra a színpadra, 
hanem szinte az egész társu-
lat, de még a polgármester 
is részt vett a játékban. A 
gyönyörű születésnapi torta 
felszelése előtt Oravecz Edit, 
erre az alkalomra írt versével 

kedveskedett. A sok megle-
petéssel teli, vidám délutá-
non a finom falatokról, mint 
szinte mindig, Szigeti József, 
a „falu szakácsa” és „kemen-
cemestere” gondoskodott 
nagy igyekezettel.

A szeretet és az összefogás 
szép példája volt az Ajka60 
programsorozathoz kapcso-
lódó rendezvény.

Parrag Leonóra 

Érdemeit a város „Együtt egymásért” kitüntetéssel ismerte el
� (Fotó: Györkös)

Mindenkinek jutott a szülinapi tortából� (Fotó: Györkös)
Isten éltessen Gyurikám!
� (Fotó: Györkös)

Kulics János jelenlétével súlyt ad az eseményeknek� (Fotó: Györkös)

Mindjárt elrepül...
� (Fotó: Györkös)

A bronzérmes apróságok� (Fotó: Patakparti Óvoda)
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Sport, üdültetési és turisztikai célállomás 
lesz a Bercsényi „A” épületéből

 Ajka Város Önkormányzatának képvise-
lő-testülete július 3-án ülésezett, ahol vélemé-
nyezték többek között a Hit Gyülekezete fenn-
tartásában lévő Ajkai Gimnázium, Szakgim-
názium, Szakközépiskola, Általános Iskola, 
Sportiskola és Kollégium új intézményvezetői 
megbízatását és támogatták az Európai Mobi-
litási Hét és Autómentes Nap megvalósítására 
irányuló pályázat benyújtását is.

Mindösszesen hat napi-
rendi pontot tárgyalt a tes-
tület, így kevesebb, mint fél 
óra alatt döntés született az 
előterjesztésekről a Város-
háza hatodik emeleti nagy-
termében.

A képviselők 10 igen, 4 
tartózkodás ellenében el-
fogadták az önkormányzat 
2018. évi költségvetésének 
ismételt módosítását, majd 

egyhangúlag határoztak a 
településrendezési eszközök 
módosításával kapcsola-
tos közbenső döntéshozatal 
szükségességéről, valamint a 
közösségi együttélés alapve-
tő szabályairól, illetve ezek 
elmulasztásának, megszegé-
sének jogkövetkezményeiről 
szóló önkormányzati rende-
let módosításáról.

Az ajkai 2326-os helyraj-

zi számú ingatlan, vagyis a 
Bercsényi „A” épületének 
értékesítésére vonatkozó pá-
lyázat elbírálása kérdéseket 
vetett fel több képviselőben. 
Fülöp Zoltán (Fidesz-KDNP) 
a cég felől érdeklődött, ame-
lyik ajánlatott tett a terület 
megvásárlására. Kíváncsi 
volt arra, hogy mennyire 
stabil a Bakony Sport Szol-
gáltató Korlátolt Felelősségű 
Társaság háttere, hiszen az 
előterjesztés szerint egy friss 
vállalkozásról van szó, dr. 
Pataricza György (Jobbik) 
pedig arra várt választ, hogy 
miből fog fizetni a kft, illet-
ve milyen helyzet áll elő a 
beruházást illetően, ha eset-
leg mégsem tudják vállalni 
a szerződésben foglaltakat. 
Dr. Jáger László címzetes 
főjegyző tájékoztatójából ki-
derült, hogy a cég valóban 
a közelmúltban alapult, de 
speciálisan erre a projekt-
re jöttek létre, hosszútávon 
gondolkodnak és elkötele-
zettek a sport, valamint a tu-
risztikai fejlesztések iránt is, 
amit a benyújtott üzleti terv 
is alátámaszt. Az előszerző-
dés pedig a felmerülő kér-
déseket is magában foglalja, 
így például a forrásokat, ami 
biztosíték a tervezet megva-
lósulására.

A cég a birtokba lépést 
követően a legfontosabb 
feladatának a tornaterem 
felújítását látja, melynek ke-
retében a beázás megszünte-
tése érdekében megvalósul a 

tetőszerkezet felülvizsgálata 
és a szigetelőpanelek cseréjé-
re. A padlóburkolat felújítá-
sa mellett tervezik az épület 
teljeskörű energetikai kor-
szerűsítését (hőszigetelés, új 
fűtési rendszer kialakítása, 
nyílászárók komplex cseré-
je) is. Felújítják a nézőteret 
és a termet alkalmassá kí-
vánják tenni több sportág, 
így a teremlabdarúgás, a ké-
zilabda, illetve a kosárlabda 
sportágak befogadására. Az 
intézményi testnevelés órák 
mellett az épületet elsősor-
ban edzések, illetve kisebb 
létszámú tömegsport ren-
dezvények lebonyolítására 
kívánják hasznosítani, így a 
volt iskolaépület sport, üdül-
tetési és turisztikai célállo-
más is lehet a későbbiekben. 
Az előterjesztést 9 igen, 5 
tartózkodás mellett hagyták 
jóvá a testület tagjai.

Zárásként egyhangúlag fo-
gadták el az Ajkai Gimnázi-
um, Szakgimnázium, Szak-
középiskola, Általános Isko-
la, Sportiskola és Kollégium 
új intézményvezetőjének 
személyére tett javaslatot és 
az Európai Mobilitási Hét 
megrendezését támogató pá-
lyázat benyújtását. Az Ajkai 
Gimnáziumban a régi igaz-
gató nyugdíjba vonult, ezért 
volt szükség az új vezetőre. 
Innentől Németh Sándor lát-
ja el az intézményvezető te-
endőket.

SzR. 

Pákai Péter, Dorner László és Utassy István az ülésen�(Fotó: Futó)

Ha gyermek születik 
a világra, család is 

születik!
A családok idén nagyobb odafigyelést, megbecsülést kap-

nak, mivel 2018-at a Családok évének nyilvánították Magyar-
országon.

A Nagycsaládosok Veszprémi Egyesületének elnöke Kapot 
Ildikó hívta fel a figyelmet az évfordulóra és az alakuló, illet-
ve a meglévő családokat állította követendő példaként, akik 
jelenlétükkel, a programokon való részvételükkel mindenütt 
felkeltik az érdeklődést ennek a közösségnek az összetartó 
erejére.

- Életre szólóan szülővé válunk egy-egy gyermek érkezése-
kor. Határtalan az öröm, amikor megérkezik, amikor kézbe 
foghatjuk, szerethetjük gyermekeinket. Öröm a családnak, 
öröm a közösségnek, ahol élünk. A szocializálódás valahol 
a családban kezdődik, és a legjobb ajándék a kistestvér! Ha 
boldoggá akarsz tenni egy gyereket, gondoskodj róla, hogy le-
gyen testvére. Ha nagyon boldoggá akarod tenni, legyen több 
testvére, mert testvéreink a legjobb barátaink. Velük együtt 
növünk fel a családban, élmények sűrű szövedékét éljük meg 
közösen. Mindez megismételhetetlen és egyedi, életünket 
örökre meghatározza. Ehhez nekünk, nagycsaládosoknak, 
nem kell mást tenni, mint megmutatni a szép családi élet pél-
dáját – fogalmazott az elnök, aki az egyesület többi tagjával 
együtt a programjaikon keresztül, de a gyermekek szemé-
vel figyel a generációk közötti együttműködés fontosságá-
ra, előnyeire és szükségességére. Szerinte az együttműködés 
mindkét – a fiatal és az idősebb - generáció javát egyszerre 
szolgálja. A harmonikus, kiegyensúlyozott életre törekvés pe-
dig alapvető emberi tulajdonság.

– Azt valljuk, hogy ennek megtalálására családi körben 
van a legnagyobb esély, akkor, ha nap, mint nap keményen 
dolgozunk érte. Kulcsfontosságú, hogy a gyerekeket már pici 
koruktól bevonjuk, eleinte játékos formában, aztán nagyon 
tudatosan a családi teendőkbe. Valljuk, hogy a család a tár-
sadalom alapsejtje, a szülők a nemzet tartópillérei és mind-
annyian felelősek vagyunk a következő generációért. A jövő 
nemzedékek annál nagyobb biztonságban vannak, minél 
több gyermek születik és minél többen kapnak lehetőséget a 
méltó életkezdéshez. Legjobb esély erre egy szerető családban 
van, ahol a visszajelzések folyamatosak – szögezte le Kapot 
Ildikó.

Tevékenységük csúcspontja, talán eddigi rendkívül tartal-
mas munkájuk elismeréseként 2018 júliusában következik el, 
amikor a 14  000 nagycsalád képviseletében megközelítőleg 
6000 résztvevő közreműködésével megszervezik a Család-
kongresszust Veszprémben.

Cs.B.É. 

Ma már repülőgépre, vagy helikopterre  sem kell ülnünk, hogy városunkat, környezetünket madártávlatból is megszemlélhessük. 
Az itt látható három fotót Kerekes Bálint olvasónk bocsátotta rendelkezésünkre, aki saját drónját használta a felvételek elkészítésére. 
Az egyik az éjszakai Ajkát mutatja, jól kivehetők rajta  a peremkerületek és a távolabbi települések is.

Ajka madártávlatból
Fedezd fel a kamerádat! 

Monstre fotó- és videó-pályázat
Az Ajkai Szó és az Ajka TV 

szerkesztősége „Fedezd fel a 
kamerádat” címmel fotó- és 
videó- pályázatot hirdet, ame-
lyen bárki indulhat kortól és 
nemtől függetlenül. 

A pályázat célja olyan új 
(nem feltétlenül fiatal) te-
hetségek felkutatása, akik 
vonzalmat éreznek a digitá-
lis technikával történő képi 
megjelenítés iránt. A legjobb 
beérkezett pályaműveket a lap 
és az online média oldalain, 
illetve a televízió műsoraiban 
közöljük.

Nem állítunk fel előre kate-
góriákat, de várunk (publikus) 
családi eseményekről szóló 
beszámolókat, riportfotókat 
és -videókat, etűdöket, zsáner-
képeket, szociofotókat, vagyis 
bármit, ami a nagyközönség 
számára is érdekes lehet és 
megfelel a képi megjelenítés 
írott és íratlan szabályainak.

A pályaműveket óriáslevél 
linkben, vagy közvetlenül a 
tvajka@gmail.com címre vár-
juk és beérkezésüket visszaje-
lezzük a feladónak.

A pályázat eseményeiről fo-
lyamatos tájékoztatást adunk 
az Ajkai Szó és az Ajka TV Fa-
cebook-oldalán. Minden beér-
kező művet értékelünk!

A pályázatot december 31-
én zárjuk és egy héttel később 
eredményt is hirdetünk. A 
pályaműveket szakértő zsűri 
bírálja el, aminek tagjai Tiha-
nyi György, az Ajkai Fotóklub 
vezetője, Molnár László, a je-
lenleg Bándon élő fotóművész, 
aki korábban Sára Sándor 
mellett is dolgozott, valamint 
az Ajkai Szó és az Ajka TV vi-
zuális munkatársai.

A várható díjakról és nyere-
ményekről később adunk tájé-
koztatást.

Lékó Sándor 

Szépírók Devecserben
Író-olvasó találkozóra invitálták a Meggyeserdői Honvéd 
Nyugdíjas Klub tagjai az Ajkai Szépírók Társaságát júni-
us 29-én Devecserbe, ahol a tagok lehetőséget kaptak 
a bemutatkozásra. A jó hangulatú találkozó részleteiről 
Bakonyiné Nyitrai Gizella, a szépírók egyik tagja számolt 
be lapunknak. Írását a www.ajkaiszo.hu oldalon közöljük 
az Olvasóink írják rovatban.

Játszóterek állapota – előzetes

Több megkeresés is érke-
zett szerkesztőségünkbe a ját-
szóterek állapotával kapcso-
latban, amelyekben azt kifo-
gásolták a kisgyerekes szülők, 
hogy hiányosságok vannak 
e téren. Leszerelt hintákról, 

félig üres homokozókról és 
árnyék hiányáról szóltak az 
észrevételek, illetve hiányol-
ják az anyukák a legkiseb-
beknek való játékelemeket is. 
Számtalan javaslat érkezett 
arra nézve is, mivel lennének 

elégedettek az érintettek. Így 
a családokat érintő téma nyo-
mába indultunk. Igyekszünk 
feltérképezni az állapotokat, 
az illetékeseket, a kompetens 
személyeket is megkeressük 
az ügyben. Nyilván nagyon 

fontos témáról van szó, ami 
problémává nőtte ki magát 
időközben – reméljük, hogy 
sikerül majd kompromisszu-
mos megoldást találni, legin-
kább a gyerekek érdekében.

RÉ 

A játszótér a mozgáskultúrát is fejleszti� (Fotó: Györkös) Vannak hiányosságok...� (Fotó: Györkös)
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Szemléletformálás 
a szünidőben is

Az Avar Ajka Nonprofit 
Kft. csapata szemléletfor-
máló rendezvényt tartott az 
Észak-Balatoni Hulladék-
gazdálkodási Nonprofit Kft. 
(ÉBH Nonprofit Kft.) másik 
két tagcégével együtt a Zán-
kai Erzsébet táborban július 
2-án, mivel mindegyik válla-
lat kiemelt feladatának érzi a 
felnövekvő generációk isme-

reteinek bővítését a helyes 
hulladékgyűjtést, illetve az 
újrahasznosítást illetően.

– A délelőtt folyamán a tá-
borozó diákok egy hulladék-
gazdálkodással kapcsolatos 
előadást hallgathattak végig, 
majd hat állomásból álló já-
tékos feladatsor várt rájuk. 
Cégünk hulladék hokival 
készült, ahol a különböző 

hulladékokat egy akadálypá-
lyán kellett végigvezetnie az 
ifjúságnak, majd a pálya vé-
gén a megfelelő kapuba belő-
ni. A feladat szórakoztató és 
egyben oktató célt is szolgált, 
amit a fiatalok láthatóan él-
veztek – számolt be lapunk-
nak Vági Károly, az Avar 
Ajka Nonprofit Kft. közterü-
let fenntartási üzemvezető-

je, aki azt is elárulta, hogy a 
játék pályáját és szabályait a 
cégnél nyári gyakorlatot tel-
jesítő középiskolások találták 
ki és építették meg, így tény-
leg a diákok nyelvén és szem-
szögéből sikerült megvilágí-
tani a szelektív hulladékgyűj-
tés legfontosabb elemeit.

SzR. 

Sokszínű élmények 
a kézműves táborban

 Városunk művelődési központjában végére 
ért a kétszer öt napos kézműves tábor, ahol 
az általános iskolás csemeték élhették ki 
kreativitásukat. Horváth Rita és Viaszné 
Meinczinger Katalin vezette mindkét turnust 
június 25-től egészen július 6-ig, illetve 
középiskolások segítették őket önkéntes munka 
keretében.

A szervezők elmondták, 
hogy kitartóan dolgoztak a 
gyerekek, amit heti egy ki-
rándulással szakítottak meg, 
hiszen a Bakonybéli Csillag-
dát nem lehetett kihagyni az 
élmények sorából. Meghívott 
vendégek is ellátogattak hoz-
zájuk, akik nemezelést taní-
tották a lelkes, ügyes kezű 
kisdiákoknak, illetve papír-
ból készítettek egy stílusos, 
heti rendezőt. Gyönyörű-
en bántak a hajszálvékony 
szalvétával, amit decoupage 

technikához használtak. Két 
tűvel bőrt varrtak, agyagoz-
tak, dolgoztak fával, festettek 
vizes bázisú festékkel és meg-
tanultak bánni a különféle 
lakkokkal.

A szívvel lélekkel készített 
tárgyakat kiállították a tá-
borzáróra, amire összeállí-
tottak egy kisebb meglepetés 
műsort a vendégeiknek. A 
szülők, nagyszülők büszkén 
figyelték, hallgatták a jóked-
vű gyerkőcöket. A gitárzene 
hangulatosabbá tette az előa-

dást, aminek ki más lehetett 
volna az „elkövetője”, mint 
Szélessy Balázs, aki mindig 
igyekszik megszerettetni a 
kicsikkel a klasszikus és kor-
társ verseket, dalokat, többek 
között Bartos Erika, Tóth 
Krisztina megzenésített ver-
seit. A vidám, humoros, oly-

kor mégis megható dalokat a 
megérdemelt jutalom követ-
te: a gyerekek - az élmények 
mellett -   stílusosan egyedi 
kézműves kerámia könyvjel-
zővel és munkájuk gyümöl-
cseivel lettek gazdagabbak.

RÉ 

Városi Intézmények Működtető Szervezete

Központi háziorvosi, házi gyermekorvosi ügyelet
ügyeleti ápoló munkakörbe

kollégát keres.

Érdeklődni:
 Ajka, Bródy Imre utca 6. Tel.:+36-20-622 – 8585

Művészet a köztereken 
– Ajka átalakul

Az Ajka60 programsoro-
zatban a kulturális és egész-
ségügyi rendezvényeken túl 
új műalkotások is születnek, 
hogy még hangulatosabbá, 
élőbbé tegyék településün-
ket. Mivel a kétéves jubileum 
a közösségek erősítését és az 
együttgondolkodást is célul 
tűzte ki, ezért a városveze-
tés számára fontos a lakosság 
véleménye. Az első szobor-
kompozíciót a Csikólegelőre 

álmodták meg. A kérdés már 
csak az, hogy melyik alkotás 
illene a területre? (A hagyo-
mányos ívű bronz, vagy a mo-
dern fém)?

Várjuk a visszajelzéseket 
az Ajkai Szó szerkesztőség-
be! (8400, Ajka Szabadság 
tér 12., vagy e-mailben az 
ajkavarosimazs@gmail.com 
címre).

A terveket Dienes Attila ké-
szítette

Csikók bronzból öntve
Még, hogy kés, villa, olló...� (Fotó: Györkös)

A heti program� (Fotó: Györkös)

Ügyes kezek munkában� (Fotó: Györkös)

A hulladék hoki szórakoztató és tanulságos� (Fotó: Avar Ajka Nonprofit Kft.)

Csikók hegesztett fémlemezekből

Igényfelmérés 
Fecskeházra

Ajka Város Önkormányzata az Újélet utcai „Fecskeház” min-
tájára újabb apartmanok kialakítását tervezi 35 év alatti ajkai 
lakóhellyel, vagy ajkai munkahellyel rendelkező, Ajka városban 
letelepedni szándékozó fiatal párok (családok) részére.
Ehhez előzetes igényfelmérést folytatunk, ezért várjuk azon 
fiatal párok jelentkezését, akik az alábbi feltételeknek megfe-
lelnek: házastársak vagy élettársi kapcsolatban élnek, mind-
ketten keresőtevékenységet folytatnak és vállalnák lakáscé-
lú előtakarékossági szerződés megkötését. A kialakítandó 
„Fecskeház” jellegű lakásba határozott időre, 5 év időtartamra 
beköltöznének. 
Igényfelmérő lap rendelkezésre áll az Ajkai Közös Önkormány-
zati Hivatal Szociális és Igazgatási Irodáján (415. sz. iroda hét-
főn és szerdán 8-12 és 13-15,30 óra között) vagy letölthető a 
www.ajka.hu oldalról.
Az igényfelmérés benyújtásának határideje: 2018. augusztus 
1.

Schwartz Béla
polgármester 

Vártámadás Nógrádban
Többnapos kirándulásra indultak a Bánki Donát Termé-
szetbarát Egyesület nyugdíjas turistái a közelmúltban Káldi 
Géza vezetésével, hogy felfedezzék Magyarország csodáit 
és hódoljanak geoládák iránti szenvedélyüknek a geoca-
ching segítségével. A kirándulás részleteiről Csuba Erzsé-
bet tagtársuk számolt be lapunknak. Írását a www.ajkaiszo.
hu oldalon közöljük az Olvasóink írják rovatban.
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XXL-es gépszörnyek növelték
az adrenalin szintet

 Tomboló energiák és rockzene, füstölő 
gumik, lángoló parkoló. Szó szerint feje tetejére 
állt a világ a Tesco parkolójában, ahol egy 
nagyon látványos és izgalmas autós kaszkadőr 
bemutató szem- és fültanúi lehettek a műfaj 
rajongói egy teljes hétvégén át. Meglepően 
sokan érkeztek kisgyerekekkel a műsorra, sőt 
vagányabb anyukák és nagyik is bátran álltak 
a verdaszörnyek mellé egy-egy szelfi erejéig.

Az XXL Monster Truck 
show-ra érkezőket Martin, 
Martin Junior, Tommy Boy 
és Sir Daniel kaszkadőrök 

kápráztatták el vakmerő és 
hajmeresztő mutatványaik-
kal. Élő ember vontatása ed-
dig csak a western filmekben 

volt szokás, de azóta nagyot 
fordult a világ, hiszen ez már 
lángok között is megy - persze 
jóval több lóerővel. A modern 
benzingőzös gladiátoroknak 
semmi nem jelentett akadályt, 
könnyedén ugráltak át a tűz-
karikán, akár az oroszlánok, 
vagy éppen fejjel törtek át 
lángoló léceket. A 7,5 tonnás 
betonszaggató szörnyeteg 
egyenesen Spanyolországból 
érkezett, mint egy igazi bika, 
két kerekén ágaskodva mutat-
kozott be az éljenző közönség-
nek.

Martin extrém parkolása 
akár életszerű is lehetne egy 

zsúfolt hétköznapon, bár a 
fülsértő hang mégiscsak szép-
séghibája a jelenetnek. Azt 
azonban el kell ismerni, hogy 
ezek a fiúk kemény munkát 
végeztek, leginkább rettentő 
veszélyeset – mindezt felsza-
badult lazasággal, óriási élve-
zettel. A roncsok taposása, zú-
zása népszerű jelenetnek ígér-
kezett, amit a program végére 
hagytak az ügyes rendezők. A 
gyerekeket igyekeztek bevon-
ni a műsorba, akik lelkesen 
indulhattak sétára egy óriás 
fedélzetén.

RÉ 

Együtt a csapat� (Fotó: Futó)

Repül a, repül a – kaszkadőr� (Fotó: Futó)

Áttörés a tűzön� (Fotó: Futó) Hát, ez totálkár� (Fotó: Futó)

A tánc az élet 
fűszere

Közel ötven hastáncos hölgy 
mutatta be azt a varázslatos és 
izgalmas világot, ahol igen is 
helyük van a nőknek. A Bahar 
Orientális Tánc és Kulturális 
Egyesület 13. évadzáró gáláját 
július 7-én este két felvonásban 
láthattuk a vmk színháztermé-
ben. Sipőcz Andrea, a szervezet 
vezetője köszöntötte a vendége-
ket, aki ezen az estén kivétele-
sen nem tudott táncosként részt 
venni a műsorban.

Az idén, most először új kön-
tösbe burkolták előadásukat. 
Saját bevallásuk szerint őket is 
utolérte a globális felmelegedés 
iránt érzett felelősség, ezért boly-
gónk megmentése volt a közpon-
ti mondanivalója műsoruknak. 

Nem kell megijedni, természete-
sen a táncé volt a főszerep, nyil-
ván nem húzkodtak szelektív 
kukákat a színpadon, inkább az 
átkötésekben mutatkozott meg a 
téma jelentősége.

A személyes hangvételű be-
vezetőből kiderült, hogy az idén 
nagyon sokan kismamák lettek 

- köztük az egyesület elnöke, Si-
pőcz Andrea is - ezért nagyobb 
hangsúly volt a babázáson. Rá-
adásul kislányt hordanak a szí-
vük alatt - megnyugtató, hogy 
utánpótlásból nem lesz hiány. 
Európa legnagyobb nemzetkö-
zi versenyére azért eljutottak: a 
Kairó Fesztiválon nagyon erős 
mezőnyből sikerült elhozniuk a 
nyolcadik helyet.

Érdekességként többek között 
az is elhangzott, hogy a bahar 
török eredetű szó, ami fűszert 
jelent. Innen jött az ötlet, hogy az 
egyre bővülő egyesület különbö-
ző csoportjai fűszer neveket visel-
jenek. Így születtek meg a Chili, 
a Borsikafű vagy éppen a Csilla-
gánizs fantázianevekre hallgató 
csapatok.

Már a nyitó koreográfián lát-
szott a gála mondanivalója, ahol 
a jó és a rossz energiák feszültek 
egymásnak. Ezután éles váltás-
ként a gyerekek adtak elő egy 
nagyon kedves táncot. Majd egy 
csajos, pörgős, nagyon friss kairói 
stílus következett, ami 2011-ben 
az egyiptomi forradalom jelképé-
vé vált. A rendhagyó, változatos 
műsorban szólisták is felléptek.

Az este folyamán számtalan 
kreatív és látványos koreográfia 
követte egymást: a pajkos és az 
erotikus, a finom, lágy mozdula-
tok és az öntudatot, határozott-

ságot tükröző lépések egyaránt 
megmutatkoztak a szerelmes tán-
cokban. Hiszen teljesen mindegy, 
milyen ez a világ, vagy mit vár el 
éppen a társadalom, a nőiség és 
nőiesség megőrzése örökké fon-
tos marad.

RÉ 

Szép, erotikus és egészséges
� (Fotó: Györkös)

Az utánpótlás is reménykeltő� (Fotó: Györkös)

Szinte elkápráztat a látvány� (Fotó: Györkös)

Polgármesteri levél 
a Padragkútiakhoz

Tisztelt Asszonyom/Uram!

Ajka Város Önkormányzata 2017-
18-ban Padrag és Csékút városrészek 
tekintetében nagyarányú átalakítást 
tervezett. Ennek két főbb célkitűzése 
a következő volt: 

– Kisajátítottuk a volt szénbánya 
területét, ami több mint 100 millió 
forintjába került a városnak és azon 
egy szabadidő, pihenő és rekreációs 
célokat szolgáló parkot alakítunk ki. 
Rendbetettük a volt bányaterületet, 
amely újabb 100 millió forintot vett 
igénybe. Most kellett volna következ-
nie az új létesítmény megvalósításá-
nak, amihez pályázatot nyújtottunk 
be a kormányhoz. Sajnos a pályáza-
ton politikai támogatás hiányában 
nem nyertünk egy fillért sem. 

– A másik fontos célkitűzésünk a 
kerékpárút megvalósítása volt. Az 
erre vonatkozó terveket elkészítettük, 
az engedélyeket beszereztük és az elő-
készítő munkálatokat megtettük. Az 
első ütem Csékút városrészt érintette 
volna, amihez egy közvélemény-ku-
tatás révén megszereztük az érintett 

lakosság többségének támogatását. A 
tervekre, az engedélyekre és a beruhá-
zás előkészítésére mintegy 50 millió 
forintot fordítottunk. A kerékpárút 
megvalósítására ugyancsak pályáza-
tot nyújtottunk be a kormányhoz, de 
ugyanúgy jártunk, mint a bányaterü-
let rehabilitációjával kapcsolatban. 

Nyilván ezeken a fontos célkitűzé-
sen kívül több más feladatot is elvé-
geztünk a városrészben, ami külö-
nösen a vízelvezetésre, valamint a 
közlekedési kapcsolatok javítására 
vonatkozott. E két nagy jelentőségű 
beruházás folytatása változatlanul 
indokolt lenne, viszont pályázati for-
rások híján már csak a saját erőnkre 
számíthatunk. Ez viszont azt jelenti, 
hogy jóval hosszabb időt vesz igénybe 
a megvalósításuk, mintha állami for-
rást nyertünk volna. 

Az elmúlt két évben úgy tűnik, 
hogy a csékúti-padragi városrésznek 
mégsem ez a két feladat megoldása a 
legfontosabb problémája. A lakosság 
nagy része számára elfogadhatatlan a 
városrészben tőlünk függetlenül mű-
ködő Családok Átmeneti Otthonának 

a léte. Tapasztaljuk, hogy az óvoda és 
az iskola, valamint más intézmények 
esetében is ennek az intézménynek a 
lakói okoznak problémát a minden-
napokban. A kérdés megoldása je-
lentősen javíthatná a Csékút-Padrag 
városrész életét. 

Szükséges, hogy a városrészek vé-
leményét megismerjük és megfelelő 
döntést hozhassunk annak érdeké-
ben, hogy napjainkban mi a legfon-
tosabb teendő az ott élők számára. 
Az önkormányzat forrásai ugyanis 
állami támogatás hiányában nem te-
szik lehetővé valamennyi célkitűzés 
megvalósítását. A feltett kérdések és 
más elképzelések megvitatására júli-
us 24-én (kedden) 18 órakor városi 
fórumot tartunk a Padragkúti Mű-
velődési Házban. Kérem, hogy ezen 
minél nagyobb számban vegyenek 
részt és mondják el véleményüket. 

Ajka, 2018. július 11.

Tisztelettel:
Schwartz Béla

polgármester  
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Ajka TV,
a város televíziója
Az Ajkai Tükör új hí-

rekkel hétfőn, szerdán és 
pénteken 19 órakor jelent-
kezik. Ismétlések kedd: 
9h, 15h, 19h, 23h; szerda: 
9h, 15h,   23h; csütörtök: 
9h, 15h, 19h, 23h; péntek: 
9h, 15h, 23h; szombat: 9h, 
15h, 19h, 23h. Mindig a 
megelőző adás ismétlése. 
Műsoraink online is meg-
tekinthetőek a http://ajkatv.
hu weboldalon, összeállítá-
saink már másnaptól vis�-
szanézhetőek ugyanitt, il-
letve az Ajka TV YouTube 
csatornáján is. Következő 
adásaink pontosabb prog-
ramjáról az ajkatv.hu és az 
ajkaiszo.hu honlapon, vala-
mint az AVTV Képújságban 
tájékozódhatnak. Az Ajka 

TV műsorai élőben és utólag 
is bármikor megtekinthetők 
a http://ajkatv.hu honlapon!

A Kultik
Ajkai Mozi műsora
Felújítási munkálatok mi-

att a mozi július 1-től július 
17-ig zárva tart. Nyitás júli-
us 18-án.

Művelődési házak
Július 14-én II. Ajkai Mo-

toros Nap programjai városi 
felvonulással, előadások-
kal, ügyességi versenyekkel, 
koncertekkel a Civil Ház-
ban.

Július 14-én 12 órától 
Nagy László-emléknap Isz-
kázon a költő szülőházánál.

Július 19-22-ig Csaba 
Árpád Emlékverseny a mű-

velődési központ kiállítóter-
mében.

Július 23-27-ig, naponta 
9-15 óráig bőrműves tábor 
gyermekeknek a művelődési 
központ aulájában.

Július 27-én 18 órától 
„Életem a Marson” rajzpá-
lyázat eredményhirdetése, 
majd előadás a Mars kuta-
tás történetéről a vmk szín-
háztermében és rendhagyó 
csillagászati bemutató az 
Agórán a Bakonyi Csillagá-
szati Egyesület szervezésé-
ben.

Július 28-án 21 órakor 
strandszínház a Városi 
Strand és Élményfürdő te-
rületén. A Pannon

Várszínház előadásában a 
Képzelt riport egy amerikai 
popfesztiválról musical te-
kinthető meg.

PROGRAMAJÁNLÓ

II. Ajkai Motoros Nap – július 14.
Rendező: Ajkai Motorosok 
Egyesülete, 
Fővédnök: Ajkai Rendőrkapi-
tányság 

08.30 Gyülekező motoros gu-
rulásra a Sportcentrum a par-
kolójában. 
08.45 Indulás /Ajka – Beled – 
Ajka útvonal terv szerint/
13.00 Visszaérkezés Ajkaren-
dekre, motoros felvonulás Aj-
kán (útvonal terv szerint) 
13:30 Megérkezés a Sportcent-
rum parkolóba, ahol ebéd-fris-
sítő a motoros résztvevőknek
14.30 Előadás a biztonságos 
motorozásról. Előadó: a rend-
őrség szakértője 
14.40 Motoros vezetéstechni-

kai tréning és ügyességi ver-
seny motoros rendőrök közre-
működésével, rendőrségi szak-
értők által összeállított pályán.  
Részvétel saját motorral, jelent-
kezés a versenyre a helyszínen. 
Közben: gyorsasági motorok 
bemutatása, műszaki tanács-
adás – Somogyi Motor Ajka
17.20 Vezetéstechnikai ügyes-
ségi verseny eredményhirdeté-
se,  4 kategória 1 helyezettjének 
díjazása (1. robogó a fiatalok-
nak, 2. 400 cm3 alatti, 3. 400 
cm3 feletti, 4. chopper kategó-
riákban)
17.30 Motoros kaszkadőr be-
mutató /Fehérvári Akrobati-
kus Motoros Egyesület/
Helyszín: Civil Ház

18.20 Dinamic rock and Roll 
Klub bemutatója
18.40 Bahar Hastánc Egyesü-
let műsora
19.10 Zene a Wolfram együt-
tessel
22.00 Zárás 

A rendezvény alatt jótékonysá-
gi akció: „Egy tankolás árával 
Nikolett gyógykezeléséért, aki 
motoros balesetet szenvedett!” 
adománygyűjtés!
 A rendezvény ingyenes, vá-
runk minden kedves motoros 
és nem motoros érdeklődőt!

Ajkai Motorosok
Egyesülete  

Ajkai motoros felvonulás tervezett útvonala: Gyepesi út 4. – Korányi u. – Tűzoltó u. – Rákóczi 
Ferenc u. – Gyár u 37. – Petőfi Sándor u. 21. – Kossuth u.  11.  – Ifjúság u. 21.  – Sport u. 16.

Ugyan nem sajtból van Hold, 
mégis elfogy...

Az évtized legizgalmasabb 
programjára várják az érdek-
lődőket a Bakonyi Csillagásza-
ti Egyesület tagjai július 27-én 
este a vmk-ba, illetve az Agórá-
ra.

18 órakor tartják az „Életem 
a Marson” című rajzpályázat 
eredményhirdetését, amit a 
2018-as nagy Mars-közelség 

alkalmából hirdettek meg. A 
kiválasztott pályaművekből 
kiállítást is láthatnak az érdek-
lődők. A díjátadón megjelent, 
helyezést el nem ért pályázók 
között kőmeteoritot sorsol-
nak ki. Majd Ivanics Ferenc, az 
egyesület elnöke tart előadást a 
Mars-kutatás történetéről.

20 óra után az Agórán folyta-

tódik a program, ahol az évti-
zed leghosszabb holdfogyatko-
zását és a napokban leginkább 
földközelben járó Marsot is 
megfigyelhetik az egyesület tá-
vcsöveivel a programon részt-
vevők. A Mars bolygó 15 évvel 
ezelőtt volt utoljára hasonlóan 
közel a Földhöz.

SzR. 

Nagy László-nap a költő szülőházánál
Iszkáz Önkormányzata és a Nagy László Szellemi Öröksége Alapítvány várja az érdeklődőket a július 

14-én délben kezdődő, koszorúzással egybekötött kerti rendezvényére a Nagy László Emlékházba, ( 8493 
Iszkáz, Ady Endre utca 1.) ahol „Aranypénz-térdű szerető” címmel Nagy László énekelt verseit és népköltési 
fordításait Bognár Szilvia, Novák Péter és az Etnofon Zenei Társulás adja elő. (Bognár Szilvia –ének, Novák 
Péter – ének, Kiss Ferenc – hegedű, tambura, koboz, citera, Gyulai Csaba – ütőhangszerek, gadulka, Küttel 
Dávid – harmonika, gitár, tambura, ének, Szabó Zoltán – dudák, furulyák, tambura, tárogató, klarinét.) 
Támogató: a Magyar Művészeti Akadémia és magánszemélyek.

A Fertő tónál kirándultak a Gyepesi Nyugdíjas Klub tagjai július 5-én. Nagy várakozással indul-
tak, hogy megtekintsék a tó magyarországi részét. A Fertőrákosi Kőfejtőben és a Vasfüggöny 
Magánmúzeumban jártak, majd hajóztak. Kisvonattal keresték fel Fertőrákos nevezetességeit, 
majd a Páneurópai Piknik Emlékhely jelentett számukra maradandó élményt.

TA 
(Fotó: klub)

Kiránduló nyugdíjasok

Tehetséggondozás 
kreativitással

Tartalmas, izgalmakkal teli 
hetet töltöttek együtt a Hétszín-
virág Óvoda növendékei az in-
tézmény által szervezett tábor-
ban, amelyet több helyszínen, 
köztük a Babucsa Civil Házban, 
illetve az óvoda tornatermében 
tartottak a szeszélyes időjárás 
következtében.

A tábor fókuszában az ének, 
a tánc, a játék és az alkotás állt, 
amelyből (illetve az éves mun-
kájukból) ízelítőt is adtak a szü-
lőknek és testvéreknek a záró 
rendezvényen az apróságok.

A tornaszoba zsúfolásig meg-
telt az érdeklődő rokonokkal, 
így a csillogó szemű, virgonc 
csapat a lehető legnagyobb kö-
zönségnek mutathatta be tu-

dását. A megjelenteket Ráczné 
Németh Csilla óvodavezető kö-
szöntötte, majd felcsendült az 
óvoda indulója is, ami a műsor 
kezdetét jelezte.

A rendezvény elején a gye-
rekeket tanítgató óvodapeda-
gógusok összegezték néhány 
szóban a tábor élményeit, heti 
programját. Beszámolójukból 
kiderült, hogy a tehetséggon-
dozásra helyezték elsősorban 
a hangsúlyt, de a közösségi 
együttlét, a kreativitás fejlesz-
tése és az új környezet felfede-
zése is fontos célállomásnak bi-
zonyult, hiszen észt és szlovák 
vendégeket is fogadtak, illetve 
a Székhely Óvoda növendéke-
ivel is találkoztak a Hétszín-

virág Óvoda táborozói. Ezen 
kívül üvegműves kiállításon 
és könyvtárban is jártak, így 
a fantázia szárnyalásának és a 
barátságok kialakulásának sem 
volt akadálya.

A záróműsorra dekorálással 
és kiállítással készült az apró 
nép, műsorukban pedig mon-
dókákat, kreatív ritmusgyakor-
latokat és hangszeres produk-
ciókat hallhatott és próbálha-
tott ki a közönség, ugyanis az 
óvodapedagógusok a szülőket 
és testvéreket is bevonták a kö-
zös mókázásba. Az előadás má-
sodik felében a néptáncoké és a 
mozgásos koreográfiáké volt a 
főszerep.

SzR. 

A néptánc nem hiányozhat a repertoárból� (Fotó: SzR.)

Ivartalanítással az állatvédelemért
A tavasz már véget ért – érde-
kes, mintha nem is lett volna 
– , de a házi kedvencek pár-
zási időszaka még javában 
zajlik. Számtalan hirdetést 
találhatunk az interneten, 
hogy szerető gazdit keresnek 
a kölyökkutyáknak, macskák-
nak. Egyszerűen nem tudnak 
mit kezdeni a nem várt szapo-
rulattal az állattartók, így már 
bárkire rásóznák, csak vigye 
már. Válogatás nélkül kerülnek 
új tulajdonosokhoz a négylá-
búak, akik szintén nem gon-
dolkodnak előrelátóan, így a 
probléma újratermeli önmagát.
A megelőzés sajnos még 
mindig nem divat, pedig már 
legalább a Philadelphia című 

film óta tudjuk, hogy „minden 
problémának van megoldása”. 
Talán meglepő - remélem nem 
az -, de egyetlen műtéttel orvo-
solható lehetne, hogy lecsök-
kenjen végre az állatpopuláció. 
A varázsszó az ivartalanítás. 
Akár nevetségesnek is tűnhet, 
de sokan úgy gondolják, hogy 
ez valamiféle büntetés az állat-
nak, ezért ne avatkozzunk bele 
a természet dolgába. Bár úgy 
tartják, hogy „a kutya is csak 
ember”, ennyire azért még 
nem az, sőt a macska sem. 
Jelen esetben a természetnek, 
vagy inkább a körülményeknek 
köszönhető, hogy egyre több a 
gazdátlan „kedvenc”. A jó érzé-
sű állatbarátok és a hivatásos 

állatvédők pedig nem győzik 
menteni a szerencsétlenül járt 
bársonytalpúakat és a „sző-
rös gyerekeket” az utcáról, az 
autók alól, sérülten, betegen. 
Az emlődaganat vagy éppen a 
gennyes méhgyulladás elkerü-
lése mind az ivartalanításnak 
köszönhető. A kandúrok vere-
kedéseit, sérüléseit, ezáltal a 
betegségeik terjedését is meg-
előzhetjük.
A híres Philadephiánál marad-
va, magyarázza már el nekem 
valaki úgy, mint egy kétéves 
gyereknek, vajon mikor nő fel 
már végre társadalmunk a kul-
turált állattartáshoz?

RÉ 
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Elmélet és gyakorlat 
is volt a sakktáborban

Aki gyermekként sakko-
zik, az általában jó tanuló, 
a játék ugyanis megtanít 
figyelni, logikusan gondol-
kodni - vallja Paksa Rudolf 
FIDE mester, aki oktató-
ként segítette a július első 
hetében tartott sakktábor-
ban a fiatalok fejlődését. Az 
idei táborban 11 gyerek vett 
részt, négyen haladó, a töb-
biek kezdő vagy középhala-
dó szinten játszanak.

A kezdők megtanulták a 
lépéseket, a figurák értékeit, 
az egyszerű mattolást, a ha-
ladók tovább mélyítették a 
tudásukat. A tábor hetében 
reggel 9-től 14 óráig  45 per-
ces foglalkozásokat tartottak 
a szervezők, a szünetekben 
az ifjúság a művelődési ház 
udvarán játszott. Az okta-
tás nem csupán a sakktábla 
mellett zajlott. Paksa Ru-

dolf könyvekből bemutatta 
a különböző nemzetek sakk 
figuráit, a résztvevők pedig 
saját kezükben is megcsodál-
hatták a fából faragott és az 
üvegből készített figurákat, 
valamint a szivárvány sakkot 
is, amelyeket az oktató a saját 
gyűjteményéből kölcsönzött, 
hogy még színesebbé tegye 
előadását.

Az ASSE által szervezett 
tábor vezetője Czingler Sán-
dor nemzetközi versenybíró 
volt, de oktatóként részt vett 
Egresi Máté  FIDE mester 
is, aki legutóbb az országos 
sakk diákolimpia második 
helyezettje lett és 18 éves 
kora ellenére már 15 éve sak-
kozik.

A táborban tiszteletét tet-
te Gaál Zsóka világbajnoki 
ezüstérmes sakkozó is, aki 
több partit játszott a hala-

dókkal. Zsóka kérdésünkre 
elmondta, hogy mindenki 
jól elemzett, ami számára is 
jó felkészülést jelentett a so-
ron következő versenyre. Az 
Európa Bajnokságot Német-
országban rendezik július 
12 és 19 között, ahol  a 12 év 
alatti lányok csapatversenyé-
ben az ajkai tehetség az első 
táblán indul. Az idén még 
Nagyváradon, Rigában, Tö-
rökországban és Spanyolor-
szágban is asztalhoz ül Zsó-
ka, aki már az Ajkai Bányász 
csapatát erősíti.

A bajnoktól megtudtuk, 
hogy nála a nyári szünidő is 
munkával telik. Reggel 8 és 9 
óra között sportol, majd 6-8 
órát sakkozik, angolt tanul, 
atletizál, teniszezik, aszta-
liteniszezik. A hétvége va-
lamivel lazább, gyakran jár 
szüleivel az ajkai strandra, 
valamint nézik a foci vb mér-

kőzéseit is. Zsóka a brazilok-
nak szurkol  és az interneten 
tartja a kapcsolatot a meccs 
alatt a tavalyi brazil világbaj-
nokságon megismert csalá-
dokkal, akikkel együtt izgul-
nak (izgulhattak - a szerk.) a 
kedvencekért. Az ajkai sak-
kozó kislány már 15 ország-
ban vett részt versenyeken, a 
legtávolabbi Brazília volt.

A mostani táborban sokat 
sakkozott együtt Egresi Má-
téval. A tanárnak készülő fi-
úval ugyanis edzőpartnerei 
egymásnak. Mátét az egyete-
mi tanulmányai Budapestre 
szólítják, az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem hallga-
tója lesz, de a sakkot nem 
hagyja abba. Azért szeret ját-
szani, mert mindig új prob-
lémákkal találkozik, ame-
lyek megoldását kihívásként 
éli meg.

TA 
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Schindler Szabolcs 
az FC Ajka új edzője

 Az NB III-as klub vezetősége Kis Károly 
váratlan távozása után számos szakemberrel 
tárgyalt, míg végül megtalálta az új vezetőedzőt.

Schindler Szabolcs neve isme-
rősen csenghet a magyar futball 
kedvelőinek, a korábbi hátvéd 
több mint háromszáz NB I-es 
mérkőzést tudhat maga mögött, 
az MTK színeiben 2000-ben 
ezüstéremig jutott az első osz-
tályban, ugyanebben az évben 
megnyerte a Magyar Kupát, 
amit 2007-ben a Honvéddal 
megismételt.

Az ajkaiak új vezetőedzője 
legutóbb az NB II-es Dorog csa-
patát irányította, ahol annak el-
lenére nem hosszabbítottak vele 
szerződést, hogy a klub a 12. he-
lyen végzett, ami a vezetőség elő-
zetes célkitűzéseiben szerepelt. 
Schindler Szabolcs elmondta, 
megtisztelőnek érzi, hogy a neve 
felmerült a bajnoki címre hajtó 
csapatnál. Hozzátette, Ajkán a 
szakmai stáb és a játékosok is 
tenni akarnak a sikerért, ezért is 
vállalta a felkérést.

A tréner le is költözött váro-
sunkba és megkezdte a munkát 

kerettel. Meglátása szerint majd-
nem minden posztra jut két 
tehetséges labdarúgó, így nagy 
verseny lehet a kezdőbe kerülé-
sért. A szakember nem számít 
könnyű bajnokságra, mert min-
denki a bajnokesélyes csapatokat 
szeretné megverni, ennek elle-
nére dominálni szeretne a mér-
kőzéseken és a lehető legjobban 
kiszolgálni a közönséget, hiszen 
mint mondta, a futball első sor-
ban értük van.

A gárda NB II-es felkészülési 
programot végez, hogy minél 
jobban helyt tudjon állni az au-
gusztus 4-én induló bajnokság-
ban. Az első edzőmérkőzéseit is 
lejátszotta a csapat, a Nágocson 
rendezett mini tornán előbb a 
kaposvári fiatalokat győzték le 
az ajkaiak 5-0-ra, ami után a 
döntőben a Pestszentlőrinc ellen 
sokáig emberhátrányban futbal-
lozva értek el döntetlent, majd 
megnyerték a büntetőpárbajt. 

Csicsics Richárd 

Nem csak a játékosokkal, a labdával is ügyesen kell bánni
� (Fotó: Györkös)

Máté és Zsóka bemutatót tart. A háttérben Paksa Rudolf
� (Fotó: Györkös)

Iróczki Ambrus az „Iron 
Manó”� (Fotó: Tisler)

Egy „huszáros” sakk-készlet Paksa Rudolf kincsei közül
� (Fotó: Györkös)

Iróczkiéknál a sport 
 célt ad, Ambrus is azért 

teljesít ilyen jól

Három másodperccel javí-
totta meg korosztályában az 
1000 méteres síkfutás idejét 
Iróczki Ambrus egy veszpré-
mi versenyen, ami így 3 perc 
31 másodpercre módosult. 
A Tovafutók SE 9 éves tagja, 
aki a magyarpolányi isko-
la leendő harmadikosa, már 
most igazi sportember. Első 
osztályosként focizott, kézi-
labdázott és futott. Második 
osztályban futott és úszott, 
szeptembertől pedig marad a 
futás.

A nyári szünidőben meg-
ismerkedett a lovaglással, 
majd focitáborban is töltött 
egy hetet. Ambrus az előző 
tanévben 17 futó és duatlon 
versenyen vett részt, közülük 
tizenkettőt megnyert. Csa-

ládja minden tagja sportol. 
Az édesanya, Iróczkiné Csóti 
Olga utcai futóversenyek-
re kezdett járni 2012-ben. A 
gyerekek kíváncsiak voltak, 
mi az a jó hely, ahova édes-
anyjuk olyan örömmel megy. 
Majd 2016-ban következett 
az igazi nagy megmérettetés 
és feledhetetlen élmény, Olga 
indult a párizsi maratoni fu-
táson. Abban az évben volt 42 
éves, amelyet 42 kilométeres 
futással ünnepelt. A verse-
nyen 45 ezren indultak. Szép 
élmény volt számára Párizs 
nevezetességei előtt elhalad-
ni. A távot 5 óra alatt teljesí-
tette.

A család közösen is in-
dult több versenyen, tavaly 
augusztusban beneveztek a 
nagyatádi Iron Man váltóra, 
amely egy triatlon. A résztve-
vőknek 3.8 kilométer úszás-
ban, 180 kilométer kerék-
pározásban és 42 kilométer 
futásban kellett bizonyítani-
uk. A kisgyermekeknek Iron 
Manó versenyt hirdettek, 
amit Ambrus nyert meg. Az 
idén ismét beneveznek. Vé-
gigkerékpározták már csalá-
dostul többek között a Tour 
de Zalakaros távját is. A két 
nagyobb fiú, a 14 éves Gellért 
és a két évvel fiatalabb Lázár 
szintén sikeres sportoló.

Az édesanyától megtudtuk, 
a legkisebben látszik, hogy ő 
már korán elkezdte a rend-
szeres sportolást. Az Iróczki 
család Ajkára jár sportolni. 
Ambrus edzője Király Csaba, 
aki minden versenyzőt a neki 
megfelelő módszerrel tud 
lelkesíteni. A kisfiú hetente 
egyszer jár edzésre, a nyári 
szünidőben sem hagyja ki a 
tréningeket. Iróczkiék min-
den tagja számára a sport célt 
ad, hasznos és kellemes sza-
badidős tevékenység.

TA 

Az Ajkai Szó ajánlja

Cukkinis-sajtos tészta
Itt a cukkini szezonja! Egy na-
gyon gyorsan elkészíthető, ta-
vaszi tésztát ajánlunk.
Hozzávalók: Tészta, amely le-
het teljes kiőrlésű, durum vagy 
hagyományos fehér lisztből ké-
szült, 2 közepes, zsenge cukkini, 
3 gerezd fokhagyma, 6 szelet 
bacon, 10 dkg cukorborsó, vagy 
felkarikázott sárgarépa (lehet 
mindkettő is), 20 dkg reszelhető 
trappista, vagy tömlős krémsajt, 
ízlés szerint só, bors, bazsali-
kom.
Elkészítés: A tésztát megfőz-
zük, majd felkockázzuk a szalon-
nát (ízlés szerint zsírosabb, vagy 
húsosabb változatát), a cukkinit 
kissé nagyobbakra, a fokhagy-
mát apró darabokra vágjuk. Egy 
nagyobb edényben az apróra vá-
gott szalonnát elkezdjük pirítani, 
amikor majdnem kész, akkor a 
fokhagymát is hozzáadjuk és 
pár perccel később beletes�-

szük a cukkinit, esetleg zsenge 
borsót, sárgarépát. Amikor rop-
panósan fogyasztható, akkor 
hozzákeverjük a tésztát. Reszelt 
sajtot szórunk a tetejére, meg-
fűszerezzük, pár percig pirítjuk. 
Forrón tálaljuk.
Ha az egészségesebb változa-
tát szeretnénk fogyasztani, ak-
kor a szalonna helyett hirtelen 
kisütött csirkemellel, készítsük 
el, abban az esetben ne feled-
kezzünk meg a zsiradék hozzá-
adásáról!
Jó étvágyat hozzá!

(Fotó: Lékó)
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Lapszél

Minden nap 8-20 óráig Patikaplus Gyógyszertár Fő út 66. 

20-22 óráig:
13-án PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)
14-én CALIX PATIKA Semmelweis u.2.
15-én GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.
16-án HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.
17-én KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.
18-án KRISTÁLY GYÓGYSZERTÁR Korányi F. u. 1.
19-én PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)
20-án CALIX PATIKA Semmelweis u.2.
21-én GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.
22-én HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.
23-án KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.
24-én KRISTÁLY GYÓGYSZERTÁR Korányi F. u. 1.
25-én PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66.  (Tesco)
26-án CALIX PATIKA Semmelweis u.2.
27-én GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.
28-án HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.
29-én KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.
30-án KRISTÁLY GYÓGYSZERTÁR Korányi F. u. 1.
31-én PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

Gólyahír
Köszöntjük városunk 
legifjabb polgárait: Németh 
Gábor és Csuka Katalin 
2018.06.30.-án született kis-
lányát Petrát, Tóth Szilárd és 
Soós Éva Ildikó 2018.07.06.-
án Veszprémben született 
kisfiát Marcellt. 

Nyári szünet
a könyvtárban

A Városi Könyvtár és a Bo-
gáncs gyermekkönyvtár mun-
katársai értesítik az olvasó-
kat, hogy a két intézmény 
június 18-tól augusztus 17-ig 
leltár miatt zárva tart, így eb-
ben az időszakban minden 
könyvtári szolgáltatás szüne-
tel. Az Információs Központ 
június 18. és augusztus 17. 
között hétfőtől-péntekig 10-
18 óráig várja a látogatókat. 
Augusztus 21-től a meg-
szokott nyitva tartással és 
szolgáltatással fogadják az 
olvasóközönséget a könyvtá-
rosok.

Karbantartási
munkák miatt

vonatpótló
autóbuszok

közlekednek
Veszprém és Ajka

között
A MÁV-START Zrt. tájékoz-
tatása szerint június 18-tól 
augusztus 31-ig Veszprém 
– Ajka állomások között vég-
zett pályakarbantartási mun-

kák miatt a Budapest–Szé-
kesfehérvár–Szombathely 
vasútvonalon módosított me-
netrend szerint közlekednek 
a vonatok. Veszprém Ajka 
állomások között vonatpótló 
autóbuszok járnak, amelyről 
bővebben a www.ajkaiszo.hu 
oldalon a Jó tudni rovatban 
találnak információt.

Ruhabörze
Az Ajkai Család- és Gyermek-
jóléti Központ ruhabörzét tart 
július 20-án (pénteken) 8-12 
óráig a Móricz Zsigmond ut-
cai garázssoron.

Bezár a múzeum is
A Városi Múzeum július 2. és 
augusztus 18. között zárva 
tart.

Jogi segítségnyújtás
Az anyagilag rászorulók ré-
szére ingyenesen, vagy az 
állam által megelőlegezve 
vehető igénybe jogi segítség-
nyújtás az Ajkai Család- és 
Gyermekjóléti Központnál. 
Ennek keretében az igénybe 
vevő segítséget kaphat be-
adványszerkesztésben, vagy 
ügyvédi eljárásban. A rászo-
rultságot a jövedelmi viszo-
nyok, valamint egyes szoci-
ális körülmények alapozzák 
meg. A tanácsadást dr. Per-
ger Orsolya ügyvéd biztosítja, 
legközelebb augusztus 6-án 
13.30-16 óra között az intéz-
ményben. (8400 Ajka, Móra 
Ferenc u.7.).

» Energetikai tanúsítást vállalok gyors határidővel, kedve-
ző áron Ajkán és környékén. 06-30/ 956-7005

» Családi ház Csékúton eladó: központi helyen, 3 szobás, 
részben felújított. 320 négyszögölös telek, akár megosztható. 
Vállalkozás részére is alkalmas. Tel. 06 209 421957

APRÓHIRDETÉS
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Beküldendő a kiemelt sorok megfejtése (1, 2). A helyes megfejtők között július végén 
kisorsolunk 1 db strandbelépőt az Ajka Kristályfürdőbe. A megfejtéseket kérjük e-mailben 
(ajkaiszojatek@gmail.com), vagy postai úton (Ajkai Szó 8400 Ajka, Szabadság tér 12.) 2018. 
július 14-ig szíveskedjenek eljuttatni hozzánk! 
Június 22-én  megjelent rejtvényünk megfejtése: Már évek óta fúrnak itt, és még nem találtak 
olajat. 
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Késő bánat

Beküldendő a kiemelt sorok megfejtése (1, 2). A helyes megfejtők között július végén ki-
sorsolunk 1 db strandbelépőt az Ajka Kristályfürdőbe. A megfejtéseket kérjük e-mailben  
(ajkaiszojatek@gmail.com), vagy postai úton (Ajkai Szó 8400 Ajka, Szabadság tér 12.) 2018. 
július 14-ig szíveskedjenek eljuttatni hozzánk!  Június 22-én  megjelent rejtvényünk megfejtése: 
Már évek óta fúrnak itt, és még nem találtak olajat.

Tehetségkutatás és jó közösség a focitáborban

Gyermekzsivaj tölti be a 
sportcentrum műfüves pá-
lyáját július első és második 
hetében. Szélessy Péter és Ki-
rály Zoltán vezetésével két 
turnusban vehetnek részt 
a labdarúgást kedvelő 6 -12 
évesek a napközis táborban. 
Az ifjú focistákat hatodik 
éve várják a szervezők.

Király Zoltán egykor 
labdarúgó kérdésünkre el-
mondta, a céljuk, hogy meg-
ismertessék a sportág szabá-
lyait, felfedezzék a tehetsé-
geket és az egyesületek felé 
irányítsák őket. A tábor nem 

mesterképző, mindenkit 
várnak, aki szeret mozogni, 
csapatban sportolni, hasz-
nosan és kellemesen szeret-
ne eltölteni az egy vagy két 
hetet. Több gyereket ugyanis 
mindkét turnusra beírattak.

Az együtt töltött napok 
nem csupán a labdarúgás-
ról szólnak, más sportág 
alapjait is megismertetik a 
fiatalok, de a tábor vezetői 
szerveznek játékos sport-
versenyeket, ellátogatnak az 
ajkai strandra és mennek ki-
rándulni is a gyerekekkel.

Hosszu-Jaloveczki Hunor, 

a Fekete-Vörösmarty iskola 
leendő negyedikese egy éve 
focizik az FC Ajka U9 csa-
patában, védő és csapatka-
pitány. Elmondta, hogy kis-
korától vonzza a labdajáték. 
Szeret egyesületben spor-
tolni és nyáron is két hetet 
jó társaságban, a kedvenc 
sportját űzve tölteni.

Iróczki Ambrus Magyar-
polányban él és ott jár is-
kolába, de sportolni Ajkára 
utazik. Sportos családban 
nevelkedik, augusztusban 
ismét elindulnak a nagyatádi 
Iron Man versenyen, amely 

egy triatlonverseny úszással, 
kerékpározással, futással. 
Ambrus a gyermekeknek 
kiírt Iron Manó versenyt 
tavaly megnyerte. Több 
sportágat kipróbált, focizott, 
úszott, de legjobban a futás 
jött be neki. Számos dobogós 
hely és aranyérem jelzi, hogy 
otthonosan mozog a pályán. 
Tavaly már járt a focitábor-
ban, ami azért tetszett neki, 
mert barátokat szerzett és a 
csapatban jó volt a hangulat. 
Az idén egy turnusra iratko-
zott be.

TA A jelenet „világbajnoki”� (Fotó: Györkös)

Az élő csocsó gyors reakciókra szoktat� (Fotó: Györkös)

Kövesse környezete eseményeit!

A város televíziója
www.ajkatv.hu

facebook.com/ajkatelevizio                  e-mail: tvajka@gmail.com

Gázpalackot
lopott

A devecseri rendőrök lopás vét-
ség elkövetésének megalapo-
zott gyanúja miatt állítottak elő 
egy noszlopi férfit.
A rendőrségre 2018. július 
5-én délután érkezett beje-
lentés, miszerint ismeretlen 
személy az egyik noszlopi csa-
ládi ház melléképületéből el-
tulajdonított egy gázpalackot. 
Az adatgyűjtés eredménye-
ként nem sokkal a bejelentés 
után a devecseri rendőrök a 
községben elfogták a bűncse-
lekmény elkövetésével meg-
alapozottan gyanúsítható helyi 
férfit. A noszlopi elkövető ott-
honánál a járőrök megtalálták 
az eltulajdonított gázpalackot, 
melyet lefoglaltak, majd vis�-
szaadták tulajdonosának. 
A férfi ellen lopás vétség elköve-
tésének megalapozott gyanúja 
miatt indított büntetőeljárást az 
Ajkai Rendőrkapitányság.

Hirdetmény
Ajka Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete a július 
3-ai ülésén a következő rende-
leteket alkotta:
– �7/2018. (VII.4.) rendelete az 

önkormányzat 2018. évi költ-
ségvetéséről szóló 6/2018. 
(VI.13.) önkormányzati 
rendelettel, 5/2018. (V.2.) 
önkormányzati rendelettel 
módosított 1/2018. (II.15.) 
önkormányzati rendelet mó-
dosításáról

– �8/2018. (VII.4.) rendelete a 
közösségi együttélés alapve-
tő szabályairól, valamint ezek 
elmulasztása, megszegése 
jogkövetkezményeiről szóló 
rendelet módosításáról

Kihirdetés napja: 2018. július 
4. 
A rendeletek hiteles szövege 
az Ajkai Közös Önkormányzati 
Hivatalban megtekinthető.

Dr. Jáger László 
címzetes főjegyző


